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ATA DA 2ª REUNIÃO DO NÚCLEO DE ARTE E CULTURA DO IFES CAMPUS ITAPINA

12 de Agosto de 2020

Aos 12 dias do mês de agosto de 2020, as 15h, o Núcleo de Arte e Cultura do Campus Itapina se reuniu
de forma não-presencial. Estiveram presentes os seguintes membros, Henrique Ferreira de Assis,
Rosinei Ronconi Vieiras, Dayane Santos Sousa, Djalse Terezinha Magnago Linhales, Marianna Leal,
Gabriela Gomes, Flávia Nascimento, Majorie Malacarne, Katia Silene Zorthêa, André Felipe de Souza
da Silva.

O coordenador Henrique Ferreira inicia dando as boas vindas e apresenta os pontos de pauta da
reunião, sendo o primeiro ponto a prestação de contas do festluau. Comenta também sobre o número
de inscrições para o FestLuau até o momento. O coordenador pede a servidora Majorie, participante
convidada, para comentar sobre a apresentação da música e sua definição quanto à letra que será
cantada para os alunos na apresentação do FestLual. O coordenador faz uma enquete para a escolha
da música que será apresentada e a vencedora foi a música: "Como uma onda no mar" de Lulu Santos.
A servidora Majorie sugere formar um grupo pelo WhatsApp para organizar a apresentação e o
coordenador sugere os servidores Bruno e Robson para ajudar no processo de montagem. A servidora
Majorie pede ao coordenador do NAC o cronograma do FestLuau. A servidora Flávia sugere que o
servidor Robson faça um tutorial para ensinar como proceder a apresentação da música. O coordenador
Henrique menciona a possibilidade de marcar uma outra reunião para tratar desse assunto. Majorie
pede para se ausentar da reunião e agradece pela participação, realizada para escolher uma música. O
coordenador dá continuidade à reunião e passa para o ponto de pauta sobre os patrocínios, anunciando
os valores e as empresas que contribuíram. Em dinheiro foram arrecadados R$750,00 (setecentos e
cinquenta reais)- Posto Ipiranga Santo Antônio e Bar Ladyn R$250,00 (duzentos e cinquenta reais);
Capixabas Drone R$250 (duzentos e cinquenta reais); Líder Terra Planagem R$80,00 (oitenta reais) e;
R$170,00 (cento e setenta reais) em doações. Em brindes foram arrecadados pela "Doces de Maria"
dois quites para sorteio (1°: 1 bolo no pote e 1 pedaço de torta salgada; 2°: 01 fatia de red Velvet e 01
bandeja de pastel assado) e pela "Thayna Pires" 2 escovas, 1 design de sombrancelhas, 3 cupons de
20% de desconto para produção (maquiagem e penteado). Além de duas bolsas de 6meses de inglês
pelo Centro Internacional de cultura, a serem usufruídas no primeiro semestre de 2021. O coordenador
sugere as premiações de 150,00 + bolsa de inglês para o primeiro lugar e 150,00 para o segundo lugar,
isso para as duas categorias. Nesse sentido, vão sobrar 150,00 reais sendo que esse valor, foi sugerido
para deixar para cobrir possíveis outras despesas. Nesse momento, a servidora Djalse sugere uma
premiação diferenciada sendo bolsa + 100,00 para o primeiro; 200,00 para o segundo. A servidora
Karla, também, faz uma proposta sugerindo que o terceiro colocado também receba um prêmio de
50,00. O coordenador faz uma enquete para a escolha das opções. A opção mais escolhida foi a do
primeiro lugar: bolsa + 100,00; segundo lugar:150; e terceiro lugar: 50,00. O coordenador passa para
outro ponto de pauta relatando que o professor Cláudio aceitou fazer a apresentação do FestLual com
os alunos André e Eduarda. A servidora Flávia sugere como outra premiação uma estadia em Domingos
Martins, no apartamento de seus pais. Comentando sobre uma possível dificuldade de deslocamento,
aluno André sugere que os alunos possam escolher entre a bolsa e a hospedagem no caso de sua
vitória. O coordenador questiona quantos km teriam até a estadia oferecida pela servidora Flávia, pois,
haveria uma dificuldade para o deslocamento, apontando que haveria um gasto para o deslocamento e
pergunta se seria possível arrecadar mais algum valor para cobrir o transporte até a hospedagem em



Domingos Martins. A servidora Djalse sugere sortear a hospedagem durante a live do FestLual. O
servidor Rosinei comenta o fato de que o ganhador teria que ter um prazo para pensar se há condições
para ele ir. Nesse caso, o ganhador teria que ter um prazo para confirmar se fica ou não com o prêmio
e, no caso de a pessoa não poder, o prêmio ser novamente sorteado ou a viagem ser
custeada/financiada pelo NAC. O prêmio da estadia teria uma data definida pelo locador para o
ganhador. A servidora Flávia se compromete em agendar as datas de hospedagem. O sorteio da
hospedagem em Domingos Martins será entre todos os selecionados para a apresentação, ao vivo, do
FestLuau. O coordenador continua apresentando o novo cronograma do FestLuau para o dia 24/09.
Daiane sugere enviar o banner para a Bel ajudar a fazer a divulgação e Flávia pede para enviar para o
grupo do NAC também. André questiona se a escola poderá buscar e levar eles em casa para a
apresentação do FestLuau. Daiane parabeniza o grupo pelo trabalho e Henrique se diz satisfeito com o
processo e acredita que com a divulgação haverá mais inscrições e informa de que haverá no final do
ano uma galeria de divulgação para os alunos divulgares seus trabalhos e Itapina vai ajudar a escrever
a parte da música do edital e contribuirá no processo de divulgação do projeto.
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